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(社)京都府情報産業協会 
平成 22年度第１回広報委員会議事録 

 
開催日：平成 22年 5月 13日（木）17:00～19:00 
会 場：京都コンピュータ学院新館 4F会議室 
      委員長  京都電子計算（株）           松原 克孝（議長） 

      副委員長 京都システムズ（株）        中島 義雄（書記） 

      委 員  島津エス・ディー（株）       伏見 仁志 
      委 員  京都コンピュータ学院       湯下 秀樹 
      委 員  インフォニック(株)        福本 広一 
      委 員  インフォニック(株)        釘宮 秀人 
      委 員  (株)アントアント         谷脇 とし子 
      事務局長 京都コンピュータ学院       和田 壽郎 
 

議 事 
１．協会ホームページの改修計画推進について 
○ サイト構成について意見集約 
(株)アントアントから提示されたサイト構成案をベースに意見集約を図った。 
内容は以下のとおり。 
・TOPページ「このサイトについて」に続けて「個人情報の取り扱いについて」を追加する。 
・TOPページ「IPAセキュリティ情報」のバナーは必要。 
・TOPページ「人材採用耳より情報」のバナーが漏れている。 
・「京情協からの提言」「京情協について」「組織体制・役員紹介」「委員会紹介」「事業計画日

程」は、当面、現行のままとする。 
・「セミナー情報」は、新着情報内に統合する。 
・「求人情報」は会員専用ページ内の会員情報から自動表示し、各企業の採用ページに直接リン

クを張る。 
・「会員一覧」は、会員専用ページ内の会員情報から必要項目のみ抽出して表示する。 
・「会報インターキョウト」のページに講演録閲覧機能を新設する。 
・「会報インターキョウト」のバックナンバーは PDFのみとし、TEXTは不要とする。 
ディジタルブックについても当面は扱わない。 

・「情報技術ご相談承り」は削除して、その機能を「ITナビマップ」内に統合する。 
・会員専用ページ「会員名簿」は、各企業担当者により常時修正可能とし、一般登録項目のほか、

「ITナビマップ」用得意分野、求人情報掲載要否および会員向け情報発信機能（ブログ等）も
登録可能とする。 

・会員専用ページ「会員情報管理」では、登録／削除等のメンテナンス機能を持ち、会員履歴管

理（入退会日、退会会員情報等）も行う。 
・会員専用ページ「会員メール配信」では、事務局からの同報配信機能を有し、配信先は「会員

名簿」と連動して自動的に抽出できるようにする。 
○ 以上の内容を踏まえた試作ページを次回広報委員会にて詳細検討する。 
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２．インターキョウト 44号（6月 30日発行予定）の準備確認 
○ 一部編集予定の変更 
・4ページ目の「委員長より一筆啓上」を取り止め、新理事の挨拶に変更する。 

○ ゲラ刷り現行の校正 
・次回委員会にて校正確認する。 

３．協会創立 10周年記念号の発行企画 
・時間切れにより、次回討議。 

４．委員会メンバー勧誘活動 
・時間切れにより、次回討議。 

 
 
次回は、平成 22年 6月 10日（木）17時から京都コンピュータ学院新館 4F会議室にて開催します。 
 

以 上 


